

До

Преседателот на Здружение на пензинери

Предмет: Актуелни состојби во пензионерското организирање

Почитуван претседателе,

До Сојузот на здруженија на пензионерите на Македонија од Протестот што се одржаа на 28 март 2023 година доставени се повеќе текстови (повелби, барања) како и последниот допис насловен како: Изнесените барања на ПРОТЕСТОТ одржан на 28.3.2023 година, пред СЗПМ.

Скоро во сите дописи се бара СЗПМ да ги поништи досегашните избори во здруженијата, а и со предлог да не се одржат избори и во Сојузот се додека не се спроведат нови избори во Здруженија на пензинери и не се изберат нови раководства.

Како причина се наведуваат нерегуларности во спроведување на изборите во најголем број здруженија, а и барање за реорганизација на Солидарниот фонд односно да се потпишуваат две изјави при поднесување барање за пензија и тоа посебна изјава за уплата на средства за посмртна помош и посебна изјава за плаќање на членарина.

Истовремено, Ве известуваме дека од Протестот како организатор се дистанцира Партијата на пензионери но од објавите што ги постира на социјалните мрежи и содржината на текстовите доставени до Сојузот очигледно е дека главен организатор е токму Партијата на пензионери.

Познато е дека Здруженијата на пензионери и Сојузот се граѓански организации чие работење и контрола е во надлежност на нивните органисобрание, извршен одбор, надзорен орган како и на други државни

органи и институции бидејќи тие се самостјни правни лица, а не грижата и контролата во своја надлежност да ја зема политичка партија, а во случајот Партијата на пензионери.

Основна цел на оваа политичка партија е преку дописите што ги доставија протестантите зад кои се “крие” оваа политичка партија е да го растури Солидарниот фонд и перфидно да се бори за некој член повеќе во нивната партија. **Солидарен фонд кој постои повеќе од 70 години, а согласно нивните акти уплатата за погребни трошоци и членарина секогаш се уплатувале истовремено. Ова затоа што преку членарината се овозможува управување на пензионерите со средствата за посмртна помош бидејќи тоа се лични средства и може да управуваат само пензионерите, а не државен орган или политичка партија. Уплатата на членарината е “виза” да може пензионерот да користи солидарен фонд и други бенефиции во ЗП и тоа: клубовите, партиципација за бањско лекување, социјални пакети, екскурзии, јавен превоз, ортопедски помагала, огревно дрво, помош при нарушена здравствена положба, елементарни непогоди, спортски и музички манифестации како и да биде член во здружението, да биде биран и да избира органи и тела во здружението.**

Почитуван претседателе, предвид на погоре изнесеното потребно е во заеднички интерес е да се оргадиме од секакво политичко влијание и да настапуваме заеднички во заштита на нашите права и да не дозволиме да се наруши Солидарниот фонд – посмртна помош и членарина. Овој фонд функционира успешно раководен од Регистриранта организација за Слидарен фонд и членарина формиран од 4-те сојузи во државата.

Најважно за Солидарниот фонд -посмртна помош и членарина е дека пензионерите пристапуваат на доброволана основа и не се узурпира правото на пензионерот бидејќи тој во секое време може да пристапи и истапи односно повеќе да не уплатува средства за посмртна помош и членарина. Затоа заради доброволниот карактер на Солидарниот фонд е нелогично да протестира “ПЕНЗИОНЕР против ПЕНЗИОНЕР” доколку не е организирано од Партијата на партија, а за сите пропусти во изборните постапки пензионерите можат да ги користат правните пеханизми за заштита на нивното изборното право.

Заради значење покренатите прашања околу изборните процеси и Солидарниот фонд ќе биде и предмет и на Извршниот одбор на СЗПМ а предлагам овој материјал да го разгледате и на Вашите извршни органи.

Почитуван претседателе, наша основна задача и цел е правилно согласно статутите, финансиските планови да ги користиме средствата од членарината во интерес на пензионерите, јавно и транспарентно запознавајќи ги пензионерите и другите субјекти за работењето на здружението со редовни контакти со ограноците каде реално се оствува пензионерскиот активизам.

Во прилог Ви се доставуваат изнесените барања на протестот на 28.3.2023 година.

Претседател на Сојузот на здруженија на
пензионерите на Македонија



Станка Трајкова